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Απονομή Βραβείου «Ειρήνης Νίκος 

Νικηφορίδης 2023» 

27.03.2023 

Τη Δευτέρα, 20 Μαρτίου 2023, στις 19:00, πραγματοποιήθηκε σε 

κλίμα συγκίνησης η εκδήλωση απονομής του Βραβείου Ειρήνης 

“Νίκος Νικηφορίδης 2023” που διοργάνωσε τo Παρατηρητήριο 

Διεθνών Οργανισμών και Παγκοσμιοποίησης (ΠΑΔΟΠ) και ο Δήμος 

Καισαριανής, στην κατάμεστη αίθουσα Εκδηλώσεων του 

Δημαρχείου Καισαριανής.  

Κατά την εκδήλωση τιμήθηκαν: 

 Η Κίνηση “Συνύπαρξη της Λέσβου” για την εξαιρετική της δράση υπέρ των 
μεταναστών και προσφύγων καθώς και της φιλίας με τον λαό της Τουρκίας 

 Ο  δημοσιογράφος Νίκος Κιάος, εκ των ιδρυτών και Γενικός Γραμματέας  του 
“Συνδέσμου Νέων Μπέρτραντ Ράσελ για τον Πυρηνικό Αφοπλισμό”, με τη 
συμπλήρωση εξήντα χρόνων από την ίδρυση της Κίνησης και της πρώτης 
Μαραθώνιας Πορείας Ειρήνης 

Το βραβείο στον δημοσιογράφο Νίκο Κιάο απένειμε ο Δήμαρχος 

Καισαριανής Χρήστος Βοσκόπουλος, λέγοντας λίγα λόγια για τη θυσία και 

την προσφορά του αγωνιστή της ελευθερίας: 

“Σήμερα έχω την τιμή να απονείμω το Βραβείο Ειρήνης «Νίκος 

Νικηφορίδης» σε έναν άξιο συνεχιστή του έργου του εμβληματικού 

Βυρωνιώτη, τον δημοσιογράφο Νίκο Κιάο. 

Ο Νίκος Κιάος παρά τις σπουδές του στις θετικές επιστήμες 

αφοσιώθηκε στην δημοσιογραφία. 

Έχει αρθρογραφήσει για μερικές από τις μεγαλύτερες ελληνικές 

εφημερίδες, έχει διδάξει στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, έχει υπηρετήσει 
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ως Πρόεδρος,  Αντιπρόεδρος ή γραμματέας σε όργανα όπως η 

ΕΣΗΕΑ, η ΠΟΕΣΥ και ο ΕΔΟΕΑΠ. 

Όλα αυτά τα έκανε όταν δεν ήταν εξορία ή φυλακή. 

Ο Νίκος Κιάος στα φοιτητικά χρόνια υπήρξε ενεργός πολιτικά είτε ως 

μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Φυσικομαθηματικής, είτε ως μέλος του 

Δ.Σ. της Διοικούσας Επιτροπής Συλλόγων Πανεπιστημίου Αθηνών.   

Στα χρόνια της δικτατορίας είναι Γενικός Γραμματέας του Συνδέσμου 

Νέων για τον Πυρηνικό Αφοπλισμό “Μπέρτραντ Ράσσελ”. Είναι 

ταυτόχρονα οργανωμένος στη Νεολαία της ΕΔΑ και στη Νεολαία 

Λαμπράκη, ενώ αποτελεί ιδρυτικό μέλος της οργάνωσης “Ρήγας 

Φεραίος”. 

Μετά τη σύλληψή του πέρασε από φυλακή σε φυλακή: Διόνυσο, 

Μπουμπουλίνας, Φυλακές Αβέρωφ, Κορυδαλλό, Νοσοκομείο 

Κρατουμένων “Άγιος Παύλος” ως το Σεπτέμβριο 1972. 

Μετά την εξέγερση του Πολυτεχνείου συνελήφθη εκ νέου όπου το 

κράτος τον ‘φιλοξενεί’ στη Γενική Ασφάλεια, στο Μπογιάτι και τη 

Γυάρο, ως τον Ιούλιο του 1974. 

Ξύλο, βασανιστήρια, εξορία. 

Αλλά και πείσμα, δύναμη, ελπίδα. 

Ο Νίκος Κιάος επιβίωσε και μετέτρεψε τη φρίκη σε σημαντική 

παρακαταθήκη. 

Μέσα από τα βιβλία του, τα άρθρα και τη διδασκαλία του μετέδωσε 

στις επόμενες γενιές και την ελληνική κοινωνία σημαντικές ιστορίες 

και εμπειρίες του αγώνα για ελευθερία και ειρήνη των λαών”. 

Χρήστος Βοσκόπουλος, Δήμαρχος Καισαριανής 

 


	Απονομή Βραβείου «Ειρήνης Νίκος Νικηφορίδης 2023»
	Τη Δευτέρα, 20 Μαρτίου 2023, στις 19:00, πραγματοποιήθηκε σε κλίμα συγκίνησης η εκδήλωση απονομής του Βραβείου Ειρήνης “Νίκος Νικηφορίδης 2023” που διοργάνωσε τo Παρατηρητήριο Διεθνών Οργανισμών και Παγκοσμιοποίησης (ΠΑΔΟΠ) και ο Δήμος Καισαριανής, στ...
	Κατά την εκδήλωση τιμήθηκαν:


